

సాగునీటిని వినియోగించుకోవాలి

- ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి
- ర్యాలంపాడు కుడి కాల్వకు నీటి విడుదల



నీటి విడుదల అనంతరం రైతులు, నాయకులతో ఎమ్మెల్యే బండ

ధరూరు, జూలై 16 : రైతులు సమస్యయంతో సాగునీటిని వినియోగించుకోవాలని ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మండలంలోని వెల్లింపాడు ఎత్తిపోతల ర్యాలంపాడు రిజర్వాయర్ కుడి కాల్వకు మంగళవారం ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి సహా నీటిని విడుదల చేశారు. ముందుగా కృష్ణమూర్తి తల్లికి పూలతో హారతులు సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ఎగువన భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నందున జూరాలకు భారీగా వరద వచ్చి అవకాశం ఉందని, చెరువులు, కుంటలు, వాగులు సాగునీటితో కళకళాడనున్నాయని పేర్కొన్నారు. కాల్వ ప్రకారం తాజీమాత వైస్ ఎంపీటీ సుదర్శనరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కృష్ణారెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, మీసీసీఎస్ సైబర్ తిమ్మారెడ్డి, శ్రీరాములు, డివై రామన్న, ఆనంద్ గౌడ్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, విజయకుమార్, భీంకర్, విక్రమ్ సీఎస్ఆర్ రంగస్వామి, కుమార్, రామమన్న, రామవేంద్రరెడ్డి, అలీ, సురేశ్, గోవింద్, ధర్మనాయకులు, సవారన్న, పురుషోత్తం రెడ్డి, చిన్నయ్య, ఈ ఈ రహిముద్దీన్, యూతీ సభ్యులు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదలకు వరం 'సీఎంఆర్ఎఫ్'

మల్లకల్ జూలై 16: మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన 17 మంది అల్లిదారులకు జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాబినెట్ కార్యాలయంలో సీఎంఆర్ఎఫ్ ఎఫ్ చెక్కులను పంపిణీ ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి చేశారు.

ఎమ్మెల్యే సహకారంతో సాంత గూటి..

గడ్డాల అర్బన్, జూలై 16: మత్స్యమితం కోల్డ్రోయి బంగ్లాడేశ్ దేశ సరిహద్దులో తిరుగుతున్న ఓ యువకుడిని ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి సహకారం అందించి గడ్డాలకు రప్పించాడు. ధర్మారాజ్ మండలంలోని చెన్నరెడ్డిపల్లికి చెందిన రాములు పెద్ద కొడుకు తిమ్మప్ప (26) మత్స్యమితం కోల్డ్రోయి రెండు నెలల కిందట ఇంటి నుంచి వెళ్లాడు. పశ్చిమ బెంగాల్ లోని బంగ్లాడేశ్ సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో తిరుగుతుండగా.. అక్కడి స్వచ్ఛంద సంస్థ నిర్వాహకుడు తారాశంకర్ చేరదీసి తిమ్మప్పను ఆరాతీయగా.. ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి పేరు చెప్పాడు. తారాశంకర్ ఇంటి నెంబోర్ల వీవరాలు సేకరించి ఎమ్మెల్యేకు సమాచారమిచ్చాడు. ఎమ్మెల్యే తక్షణమే స్పందించి హైదరాబాద్ కు విమానంలో అక్కడినుంచి గడ్డాల క్యాబినెట్ కార్యాలయానికి రమ్మించి, మంగళవారం తల్లిదండ్రులకు అప్పగించాడు. తిరిగిరావలసినట్లు కొడుకును రప్పించినందుకు ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి గొప్ప అభినందనలు తెలిపారు.

20 బస్సులు కేటాయించారు

గడ్డాల అర్బన్, జూలై 16: గడ్డాల నియోజకవర్గంలోని ప్రయాణికులకు సౌకర్యం నిమిత్తం గడ్డాల ఆర్టీసీ డిపోకు 20 బస్సులు కేటాయించాలని మంత్రి పాస్వాం ప్రభాకర్ ను హైదరాబాద్ లో కలిసి గాల్వాల్ బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి కోరారు.

భూతూర్, అమడబాకు బ్రెడ్డి ప్రారంభం



బ్రెడ్డిని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి

కొత్తకోట, జూలై 16: మండలంలోని భూతూర్, అమడబాకు మధ్య రూ.3.20కోట్ల నిధులతో నిర్మించిన బ్రెడ్డిని మంగళవారం ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. అతడు ముందు రూ.20లక్షలతో పూర్తి చేసిన సత్యసాగ్రి పంచాయతీ భవనాన్ని ప్రారంభించి

అమడబాకులోని కస్తూర్బా, మోడల్ స్కూల్ లో అభివృద్ధి పనులకు భూమి పూజ చేశారు. అనంతరం వడ్డెనాటకం టీటీఆర్ డివీజన్ ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో కృష్ణారెడ్డి, గొల్లబాబు, కరుణాకర్ రెడ్డి, సత్యసాగ్రి, శ్రీమ, ప్రకాశ్, లక్ష్మి, పులకానాయక్, త్యాగరాజు పాల్గొన్నారు.

ఆయిల్ పాం మొక్కలు సిద్ధం



ఆయిల్ పాం తోటలో మొక్కలను నాటిస్తున్న ఉద్యానశాఖ అధికారులు

జిల్లా ఉద్యానశాఖ అధికారి సురేశ్

వనపర్తి, జూలై 16: జిల్లాలో ఆయిల్ పాం తోటల విస్తరణ వద్దకి కింద జిల్లాలోని కడకుంట్లలో ఏర్పాటు చేసిన ఆయిల్ పాం సర్కిల్లో నిరంధా మొక్కలు సిద్ధంగా ఉన్నాయని జిల్లా ఉద్యానశాఖ అధికారి సురేశ్ తెలిపారు. జిల్లాలో గతేడాది 4,868 ఎకరాల్లో ఆయిల్ పాం మొక్కలు నాటించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ ఏడాది 2024-25 సంవత్సరానికి సాగు సౌకర్యం 2,800 ఎకరాలకు ఉండవచ్చు. మంగళవారం జిల్లాలోని

మండలాల్లో ఒకటి అ మెట్ల పుత్తన్న ఆయిల్ పాం మొక్కలను నాటింది కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టినట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో పాస్ గల్, ఆత్మకూర్ మండలాల్లోని ఐదుగురు రైతులు మొత్తం 17 ఎకరాల్లో ఆయిల్ పాం తోటలు మొక్కలు నాటినట్లు పేర్కొన్నారు. ఆయిల్ పాం తోటల రైతులకు నాలుగేండ్ల వరకు అంతరం పంటల నిమిత్తం ఎకరాల రూ.4,200 డాబ్బు ప్రోత్సాహకం అందించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో ఆస్తిగల రైతుల సంబంధిత వ్యవసాయ, ఉద్యాన శాఖల, ఆయిల్ పాం క్లస్టర్ అధికారులను సంప్రదించాలని సూచించారు.

న్యూట్రిషన్ చాంపియన్స్ ను విజయవంతం చేయాలి

జోగుజాంబ గడ్డాల అదనపు కలెక్టర్ నర్సంగరావు

గడ్డాల, జూలై 16: మహిళా శిశు సంక్షేమ, ఆరోగ్యశాఖ సమన్వయంతో పనిచేస్తూ ప్రజలతో మమేకమై న్యూట్రిషన్ చాంపియన్స్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ నర్సంగరావు సూచించారు. మంగళవారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో శిశు సంక్షేమశాఖ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన ప్రసూతి శిశు చిన్నపిల్లల పోషణ, పిల్లల్లో తీవ్రమైన పోషకాహార లోపం సమగ్ర నిర్వహణపై నిర్వహించిన జిల్లాస్థాయి శిక్షణ కార్యక్రమానికి అదనపు కలెక్టర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. జిల్లాలో (ఎస్ఎంఎ, ఎంఎంఎ, ఎస్ యూడబ్ల్యూ) లోపం, పిల్లల పోషణపై ప్రత్యేక అవగాహన కల్పించాలన్నారు. కొన్నెండ్లలో పోలిస్టా ఇన్ఫెల్టీ వరకు కొంత



మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ నర్సంగరావు

మేర అభివృద్ధి జరిగిందని చెప్పారు. మహిళా శిశు సంక్షేమ, ఆరోగ్యశాఖ కలిసి లోప పోషణతో బాధపడుతున్న పిల్లలను నార్మల్ స్థాయికి తీసుకురావాలని, అదేవిధంగా అమీయంతో బాధపడుతున్న పిల్లలపై ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను తీసుకోవాలని తెలిపారు. జిల్లాలో గట్టు మండలంపై ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను అమలం చేయాలని చెప్పారు. అంగన్ వాడీ, ఏఎన్ఎం, ఆశ ముగ్గురు కలిసి కృషి చేస్తే లోప పోషణ తగ్గించ వచ్చున్నారు. శిక్షణ కార్యక్రమంలో భాగంగా వారు తీసుకున్న శిక్షణ గురించి అదనపు కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. లోప పోషణతో ఉన్న పిల్లల తల్లిదండ్రులు పరిశుభ్రతను పాటించి పిల్లలకు ఆహారం ఇవ్వాలని,

తూంట్లర్ల ధ్వంసం: కేసు నమోదు

మల్లకల్, జూలై 16: ర్యాలంపాడు రిజర్వాయర్ నుంచి ఇటీవల మండలంలోని వెళ్లికొల్ల కొల్ల కొడుకు పెట్టిన గుర్తు తెలియని వస్తువులను సోమవారం రాత్రి ధ్వంసం చేసినట్లు ఎమ్మెల్యే సురేశ్ గౌడ్ తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే కడనం ప్రకారం, ర్యాలంపాడు రిజర్వాయర్ నుంచి మల్లకల్ మండలంలోని వివిధ గ్రామాల మీదుగా కాల్వల ద్వారా సాగునీటి ఇటీవల మండలంలోని గ్రామాల వ్యవసాయ పొలాలు వెళ్లాలి ఉంటుంది. ఈ నీరు మండలంలోని కుర్తిరావుల చెరువు వద్ద కాల్వల ఏర్పాటు చేసిన పెట్టెలను గుర్తుతెలియని వస్తువులు ధ్వంసం చేశారు. పెట్టెలను ధ్వంసం చేయడంతో ఇటీవల మండలంలోని గ్రామాల వ్యవసాయ పొలాలు వెళ్లాలి రైతు వెళ్లాలి ఉద్దేశంతో పెట్టెలను ధ్వంసం చేసి ఉండొచ్చు. మంగళవారం నీటి పారుదల శాఖ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ సూర్యప్రకాశ్ రెడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

బార్ అండ్ రెస్టారెంట్ లో చోటి

గడ్డాల అర్బన్, జూలై 16: గుర్తు తెలియని డొంగ్ ఓ బార్ అండ్ రెస్టారెంట్ లో చోరికి పాల్పడిన ఘటన జిల్లా కేంద్రంలో ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. బాధితుడు కడనం మేకం. సోమవారం రాత్రి ఓ గుర్తు తెలియని డొంగ్ జిల్లా కేంద్రంలోని స్వాగట్ బార్ అండ్ రెస్టారెంట్ లో చోరికి పాల్పడిన డొంగ్ లోని రూ.5వేల నగదుతోపాటు మద్యం సీసాను ఎత్తికెళ్లాడు. ఈ ఘటన మొత్తం సీసీ కెమెరాల్లో రికార్డు అయింది. రెస్టారెంట్ నిర్వాహకులు అలెగ్జాండ్రా సీసీ కెమెరాలను తనిఖీ చేయగా ఘటన రికార్డ్ కావడంతో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. కేసు నమోదు చేసి సీసీ కెమెరాల ద్వారా డొంగును పట్టుకునేందుకు ప్రయత్నం చేపట్టారు.

వినియోగదారుల హక్కుల కమిషన్ జిల్లా చైర్మన్ పర్సన్ గా ఎన్నిక

పాస్ గల్, జూలై 16: వినియోగదారుల హక్కుల కమిషన్ వనపర్తి జిల్లా చైర్మన్ గా పాస్ గల్ మండలంలోని శాగా పూర్తికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ ఆచార్యులు మోనికతిరుపతి అయోధవ్ ను నియమించినట్లు తెలుస్తూ స్టేట్ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్ గౌడ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మోనికతిరుపతి అయోధవ్ మాట్లాడుతూ.. వినియోగదారులకు న్యాయం చేయడమే తమ లక్ష్యమని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శాగా పూర్ గ్రామస్థులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు అభినందనలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సుధాకర్ అయోధవ్, తిరుపతి అయోధవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ర్యాలంపాడులో వన మహోత్సవం

ధరూరు, జూలై 16: మండలంలోని ర్యాలంపాడులో మంగళవారం నిర్వహించిన వన మహోత్సవంలో భాగంగా మాజీ వైస్ ఎంపీటీ సర్పంచ్ సుదర్శనరెడ్డి పాల్గొని అధికారులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి సర్పంచులు, మాజీ కృష్ణారెడ్డి, మండల యువనాయకులు చిల్లం పురుషోత్తం రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ అలపన్న తిమ్మప్ప, ర్యాలంపాడు రంగారెడ్డి, రాములు, సర్పంచులు, పీఠ్డే ఆస్తిగల బాబు, గోవింద్ పాల్గొన్నారు.

చదువుతోనే ఉజ్వల భవిష్యత్

గడ్డాలటౌన్, జూలై 16: చదువుతోనే ఉజ్వల భవిష్యత్ ముడిపడి ఉన్నదని కొన్నింటిని తీసుకుంటున్నారని తెలిపారు. ముస్లిం పాలిటీలోని 15,16వార్డుల్లోని అంగన్ వాడీ కేంద్రాల ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం అమ్మమాల అంగన్ వాడీ బాలబడి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన ర్యాపీకి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో అంగన్ వాడీ టీచర్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అధిక వసూళ్లకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు

ఎర్రపల్లి చౌరస్తా, జూలై 16 : మండల కేంద్రంలోని మీసినేకెండ్రాలు అధిక వసూళ్లకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఈఎంపీ శివ హెచ్చరించారు. మండల కేంద్రంలోని మీసినే కేంద్రాలను మంగళవారం తనిఖీ చేశారు. అనంతరం తాస్లిల్లో ధరశి ఆధ్వర్యంలో మీసినే కేంద్రాల అవరేటర్లతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీఎం, డిఎం సుధాకర్, అబ్దుల్ బాబ్, గోపాల్, మీసినేకెండ్రాల అవరేటర్లు పాల్గొన్నారు.

చాకర్ పల్లికి ఆర్టీసీ బస్సు సర్వీసు

గోపాలపేట, జూలై 16: నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రం నుంచి మండలంలోని చాకర్ పల్లి మీదుగా వనపర్తి జిల్లాలో డ్రానిక్ నాగర్ కర్నూల్ డిపోకు చెందిన ఆర్టీసీ అధికారులు మంగళవారం బస్సు సర్వీసును ఏర్పాటు చేశారు. బస్సు రావడంతో ర్యాలంపాడు సందర్భం వచ్చి, మామిడాకులు, పూలతో అలంకరించి, పూజలు చేసి ప్రారంభించారు. బస్సు ఏర్పాటుకు కృషిచేసిన వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మేపూరెడ్డి, నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే రాజ్ కె.రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే దామోదరెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

బీజేపీ మైనార్టీ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఖలీల్

వనపర్తి, జూలై 16: వనపర్తి పట్టణానికి చెందిన 13వ వార్డుకు చెందిన బీజేపీ నాయకుడు ఎంపీ ఖలీల్ మైనార్టీ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఎన్నుకున్నట్లు జిల్లా అధ్యక్షుడు నారాయణ మంగళవారం తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు వెంకటరెడ్డి, శ్రీశైలం, కుమారస్వామి, సీతారాములు, పట్టణాధ్యక్షుడు బస్సారాము, రాయన్న గాగర్ పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడిగా బుల్లిబాబుగౌడ్

ఖిల్వాణపల్లి, జూలై 16: బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడిగా బుల్లిబాబు నియమించుకున్నారు. మంగళవారం జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు నారాయణ మండల అధ్యక్షుడిగా బుల్లిబాబును నియమించినట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు వెంకటరెడ్డి, నాయకులు శ్రీశైలం, రామన్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, మధు, బాబ్డే శ్రీనివాసులు, కుమారస్వామి, కృష్ణగౌడ్, ఆశన్, రాంరెడ్డి, మండల నాయకులు సత్యసాగర్, గోపాల్ రెడ్డి, తులసికుమార్, చిన్న రాజు, రాము తదితరులు ఉన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధులపై జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

డీఎంపీ శ్రీనివాస్

పెద్దమందడి, జూలై 16: వానకాలంలో వస్తే సీజనల్ వ్యాధులపై జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని డీఎంపీ శ్రీనివాసులు అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని మనగిల్లో ఆయన చర్యలు చేపట్టారు. ముందుగా గ్రామంలోని చెందిన గొల్ల సరోజుకు డెంగి రావడంతో ఆమెను పరీక్షించి ఇంటి పరిసరాలకు డోమల నివారణ మందును స్ప్రే చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. వానకాలంలో అధికారంగా సీజనల్ వ్యాధులు సంభవించుతాయని, ప్రతిఒక్కరూ వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతతోపాటు పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. ఇంటి పరిసరాల్లో నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలని, నిల్వ నీటిలోనే డోమల లార్యాల అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. పిల్లమొక్కలు, ముళ్లకపంపలను తొలగించుకోవాలన్నారు. మురుగు కాల్వలు, రోడ్లకు ఇరువైపులా చెత్తను తొలగించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని పంచాయతీ కార్యదర్శి అను ఆడిశించారు. గ్రామంలో మొత్తం 50 ఇండ్లను సంద



మనగిల్లో నిల్వనీటిని పారబోస్తున్న నిల్వ

'అమ్మమాట.. అంగన్ వాడీ బాట' ను విజయవంతం చేయాలి



పెద్దమందడి ర్యాల్ నిర్వహిస్తున్న సీడీఎంపీ

పెద్దమందడి, జూలై 16: అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో కొత్తగా పిల్లలను నమోదు చేసుకొనేందుకు అమ్మమాట అంగన్ వాడీ బాట కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు పెద్దమందడి లక్ష్మయ్య తెలిపారు. మంగళవారం పెద్దమందడిలో 3, 4, 8 అంగన్ వాడీలో ఐదేళ్ల పూర్తి చేసుకున్న వారికి సర్టిఫికేట్లు పంపిణీ, అవగాహన ర్యాల్ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో అంగన్ వాడీ సూపర్ వైజర్ లక్ష్మిదేవి, టీచర్ రాధమ్మ, ఉమామహేశ్వరి, వెంకటేశ్వరమ్మ పాల్గొన్నారు.

అమరచింత మండలంలో..

అమరచింత, జూలై 16: చిన్నపిల్లలు, బాలింతలు, గర్భిణీలు ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు ప్రభుత్వం ఏంకో ఖర్చు చేసి అమ్మమాట అంగన్ వాడీ బాట పేరుతో పది రోజుల పాటు మాట్లాడావారం అందిన డీఎంపీ మండల సూపర్ వైజర్ సర్వే పేర్కొన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని పాంరెడ్డిపల్లి అంగన్ వాడీ సందర్భం అమ్మమాట అంగన్ వాడీ బాట కార్యక్రమాన్ని అంగన్ వాడీ టీచర్ జగదాంబతో కలిసి అవగాహన ర్యాల్ ప్రారంభించారు.

కొత్తకోట మండలంలో..

కొత్తకోట, జూలై 16: పట్టణంలోని అంగన్ వాడీ విద్యార్థులతో మంగళవారం అవగాహన ర్యాల్ నిర్వహించారు. అమ్మమాట అంగన్ వాడీ బాట నివాసంలో చిన్నారులకు అందజేస్తున్న పాస్టాకాఫెరంతోపాటు ఇతర సౌకర్యాలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో వనజ, అన్నపూర్ణ, ప్రేమలత, సావిత్రి, కళాపతి, భాగ్యమ్మ, దినమ్మ, ప్రసన్న, విక్టోరియా, తీర్థమా పాల్గొన్నారు.

జాతీయ ఆరోగ్య కార్యక్రమాల అమలుపై సమీక్ష

వనపర్తి, జూలై 16: జిల్లాలో అమలుతున్న జాతీయ ఆరోగ్య కార్యక్రమాలపై డీఎంపీవే జయచంద్రమోహన్ ఆదికాలతో జిల్లా వైద్యారోగ్య కార్యాలయంలో డిప్యూటీ డీఎంపీవే శ్రీనివాసులు వైద్యాధికారులతో జామ్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలో నిర్వహిస్తున్న జాతీయ ఆరోగ్య కార్యక్రమాలైన మాతా శిశు సంరక్షణ, వ్యాధి నిరోధక టీకాలు, అసంక్రమక వ్యాధులు, సీజనల్ వ్యాధులు, టీబీ, హెచ్ఎమ్ఎస్ గురించి వైద్యాధికారులు, సూపర్ వైజర్లు, డిటా ఎంపీ అవరేటర్లతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఎప్పటికప్పుడు నిర్దేశించిన ఇతరాలను నిర్ణీత కాలంలో పూర్తిచేసి అందుకు సంబంధించిన రిపోర్టులను పంపించేందుకు పోర్టల్లో అప్డేట్ చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రోగ్రాం అధికారి రామచంద్రారావు, వైద్యులు మంజుల, పరిమళ, వంశీకృష్ణ, సాయిసాధ్ రెడ్డి,



జాతీయ ఆరోగ్య కార్యక్రమాలపై సమీక్షలో పాల్గొన్న వైద్యులు

జిల్లా డిటా మేనేజర్ వెంకటేశ్వరరెడ్డి, గిరిజ, కోఆర్డినేటర్లు శ్రీనివాస్, మహేశ్వరాచారి, సర్పంచ్ గొప్ప, జాల చంద్రయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తులను పక్కాగా నమోదు చేయాలి

జిల్లా సీఈవో యాదయ్య

సీఈవో యాదయ్య, ఆడిషన్ డిప్యూటీ నాగేంద్రం పేర్కొన్నారు. మంగళవారం ఎంపీడీవో కార్యాలయాన్ని వారు ఆకస్మికంగా సందర్శించి అధికారుల పనితీరును తనిఖీ చేశారు. ప్రధానంగా ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల అప్రెషియేషన్ ప్రక్రియను నిశితంగా పరిశీలించారు. ప్రజాపాలనలో వివిధ సర్టిఫికేట్ పథకాలకు సంబంధించిన దరఖాస్తులను ఆన్లైన్లో సక్రమంగా ఉన్నాయో, లేదో పరిశీలించుకొని పొందుపర్చాలని జిల్లా సీఈవో సూచించారు. అదేవిధంగా గ్రామాలవారీగా ఈజిఎస్ రికార్డుల అప్రెషియేషన్ ప్రక్రియను తనిఖీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో కోట్ శర్మ, ఎంపీవో ధర్మ రాములు, ఎంపీవో కుర్మయ్య, ఈజిఎస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పల్లినెంట్ చేయాలి

కొత్తకోట, జూలై 16: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లను పట్టణాలలో చేయాలని సీబీఎల్ యూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు నిక్కెడేడిమండే చేశారు. మంగళవారం పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లను సమన్వయించేందుకు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. కార్పొరేషన్లను పట్టణాలలో చేసే రిట్రోఫిట్ చేసేటప్పుడు రూ.5లక్షలకు పైబోలించారు. పంచాయతీ వారసులకు ఉద్యోగాలు కల్పించాలని కోరారు. పట్టణంలో ప్రస్తుతం 15 మంది స్కీమ్లు, 12 మంది క మా టీలు, ఏడుగురు డ్రైవర్లు మొత్తం 34 మంది పనిచేస్తున్నారు, సంఖ్య పెంచాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ల వెంకటయ్య, రాజు, కుర్మయ్య, ప్రసాద్, మద్దిలేటి, కొండెప్ప, ఎర్రన్న, లక్ష్మి, శిరీష, సుశీల, సుగుణమ్మ పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ సమస్యల తీర్మాని

ఉండవెల్లి, జూలై 16 : మండలంలోని కోవేరు గ్రామంలో విద్యుత్ కోతలు నివారించాలని గ్రామస్థులు మంగళవారం అలంపూర్ చౌరస్తాలో ఏడీఈ చిన్న మహిళా బాట వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చెప్పినట్లు గ్రామంలో రాత్రి పగలు అనే తేడా లేకుండా విద్యుత్ కోతలు విధిస్తున్నారని ఏడీఈ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. విషయాన్ని లైన్ మేనేజ్మెంట్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లినా ఫలితం లేదు. గ్రామంలోని జిల్లా కేంద్రంలోని డిఎంపీ కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. జిల్లాలోని గ్రామీణ ప్రాంతాలకు బస్సు సౌకర్యం లేకపోవడంతో బాలింతలు విద్యుత్ మద్దతుతో అవ్వచ్చునని డిఎంపీ దృష్టికి తెచ్చారు. అయితే పట్టణంలోని ఆర్టీసీ బస్సులకు డిఎంపీ దిపోగా మార్చుకోవాలని బస్ వాస్ కౌంటర్, ప్లాట్ పాస్టే సీసీ లైనింగ్ వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో రామంజనేయలు, దేవదాస్, వెంకటేశ్వరయ్య, సర్పంచులు, ఈశ్వర్, ఓంకార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి పల్లెకూ బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలి

అయితే, జూలై 16 : జిల్లాలోని ప్రతి పల్లెకూ ఆర్టీసీ బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ మంజులం బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రామచంద్రారెడ్డి కోరారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని జిపోలో డిఎంపీ కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. జిల్లాలోని గ్రామీణ ప్రాంతాలకు బస్సు సౌకర్యం లేకపోవడంతో బాలింతలు విద్యుత్ మద్దతుతో అవ్వచ్చునని డిఎంపీ దృష్టికి తెచ్చారు. అయితే పట్టణంలోని ఆర్టీసీ బస్సులకు డిఎంపీ దిపోగా మార్చుకోవాలని బస్ వాస్ కౌంటర్, ప్లాట్ పాస్టే సీసీ లైనింగ్ వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో రామంజనేయలు, దేవదాస్, వెంకటేశ్వరయ్య, సర్పంచులు, ఈశ్వర్, ఓంకార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కాపాడాలి

అమరచింత, జూలై 16: పట్టణంలోని ఐదో వార్డులో మసకూర్ అనే వ్యక్తి ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కట్టా చేసి ఇంటి నిర్మాణం చేపడుతున్నాడని మున్సిపల్ అధికారులు వివరాలు చేసి చర్యలు తీసుకోవాలని కాలనీవాసులు అరుణకుమార్, ప్రకాశం, విజయం, చరణ్ తదిత